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Liebe Kolleginnen und Kollegin,
Sie möchten in einem Impfzentrum oder in einem mobilen Impfteam beim Impfen gemäß § 20 IfSG gegen Corana19 mithelfen, dann müssen Sie ein Curriculum durchlaufen, dass aus 5 Stunden Theorie (die Sie online absolvieren können) und 2 Stunden Praktikum in einem Impfzentrum Ihrer Wahl besteht.
Anmerkungen zum theoretischen Teil:
Rufen Sie die Internetseite „www.impfencovid19.de“ auf. Auf dem Monitor oben rechts finden Sie die Taste „Registrieren“. Diese rufen Sie auf. Die Pflichtfelder (roter Kreis mit Ausrufezeichen in weiß) müssen ausgefüllt werden. Sollten Sie eine Zeile nicht ausfüllen können, dann schreiben Sie „keine“ oder „unzutreffend“ in die Zeile. In die Zeile Arztnummer LARN setzen Sie den Code 888888800 ein. In die Zeile „Zugehörigkeit zur jeweiligen Tierärztekammer nennen Sie die Landes-/Tierärztekammer, in der Sie Erstmitglied sind.  Dann drücken Sie „Auf neues Nutzerkonto einrichten“. Sie erhalten eine Mail an die angegebene Mailadresse. Diese müssen Sie bestätigen und dann können Sie beginnen.
Nach dem Login drücken Sie auf den Button „T-Vet-Fortbildung“. 
Nach Beendigung aller Lehrvorträge beantworten Sie im Modul 2 die „Multiple-Choice-Fragen“. Dazu drücken Sie auf „Test jetzt durchführen“. Danach drücken Sie „Abgabe“. Sie müssen 7 der 10 Fragen richtig beantwortet haben, dann wird Ihnen das Zertifikat per Post zugesendet.

Mit freundlichen Grüßen
Ihre Bundestierärztekammer
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